
UNSUR / 

RESPONDEN
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 Total

Rata-rata / 

Unsur
Bobot

Nilai Persepsi / 

Unsur
Indeks

Interpretasi 

Indeks

1 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 40 3.076923077 0.047619048 0.146520147

2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 39 3 0.047619048 0.142857143

3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 42 3.230769231 0.047619048 0.153846154

4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 4 43 3.307692308 0.047619048 0.157509158

5 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 4 47 3.615384615 0.047619048 0.172161172

6 3 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 45 3.461538462 0.047619048 0.164835165

7 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 40 3.076923077 0.047619048 0.146520147

8 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 39 3 0.047619048 0.142857143

9 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 40 3.076923077 0.047619048 0.146520147

10 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 4 43 3.307692308 0.047619048 0.157509158

11 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 3 4 47 3.615384615 0.047619048 0.172161172

12 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 4 48 3.692307692 0.047619048 0.175824176

13 4 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 44 3.384615385 0.047619048 0.161172161

14 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 45 3.461538462 0.047619048 0.164835165

15 4 3 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 4 45 3.461538462 0.047619048 0.164835165

16 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 46 3.538461538 0.047619048 0.168498168

17 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 48 3.692307692 0.047619048 0.175824176

18 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 46 3.538461538 0.047619048 0.168498168

19 3 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 42 3.230769231 0.047619048 0.153846154

20 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 40 3.076923077 0.047619048 0.146520147

21 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 41 3.153846154 0.047619048 0.15018315

TOTAL 70 3.333333333

Keterangan
Total 

Rata-rata Tiap Unsur

Bobot

Nilai Persepsi per unsur 

Indeks

Jumlah rata-rata tiap unsur  dikalikan nilai bobot

jumlah nilai persepsi semua unsur dikali 25 

83.333 A

RESPONDEN

Jumlah Total nilai unsur

Nilai tertimbang masing-masing unsur yang diperoleh dari hasil 1/jumlah unsur (Dalam hal ini dibagi 21 unsur)

Nilai Total unsur dibagi Jumlah Responden


